
Tammikuu 2023

Asukaskysely



Kaikki Kaikki

N=101 N=101

% %

Kohderyhmä Sukupuoli

Ensisijainen: kiinteitä tuulipuiston alueella, 66970 Hirvlax 45 Nainen 44

Toissijainen: lähialueen asukas, 66980 Monå, 66950 Munsala 30 Mies 56

Muu kohderyhmä: muualla Uudessakaarlepyyssä asuva 20 Ikäryhmä

Vapaa-ajan asukkaat 6 Alle 60-vuotias 37

Omistaako maata tuulipuiston alueella 60+ -vuotias 63

Kyllä 13 Haastattelukieli

Ei 87 Suomi 6

Ruotsi 94
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Kaikki vastaajat

2023: Kuinka hyvin tunnette toiminnassa olevan Kröpulnin tuulivoimapuiston?
2020: Kuinka hyvin tunnette rakenteilla olevan Kröpulnin tuulivoimapuistohankkeen?

Kröpulnin

tuulipuiston tuntee 

neljä kymmenestä 

vastaajasta, kun 

rakennusvaiheessa 

sen tunsi joka 

viides. Ensisijaiseksi 

määritellyllä 

alueella tuntevia on 

joka toinen. 

OX2: Kröpulnin tuulipuisto Uusikaarlepyy 1/2023
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2023 TUULIPUISTO TOIMINNASSA

Kaikki vastaajat, N=101

KOHDERYHMÄ

Ensisijainen alue, n=45

Muut alueet, n=56

2020 TUULIPUISTO RAKENTEILLA

Kaikki vastaajat, N=100

KOHDERYHMÄ

Ensisijainen alue, n=41

Muut alueet, n=59

5 Tunnen erittäin hyvin 4 3 2 1 En tunne lainkaan En osaa sanoa

%

Keski-
arvo
1-5
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Kaikki vastaajat

2023: Mitä mieltä olette Kröpulnin tuulipuistosta?
2020: Mitä mieltä olette rakenteilla olevasta Kröpulnin tuulivoimapuistosta?

Tuulipuistoon 

suhtaudutaan 

positiivisesti ja 

selvästi 

myönteisemmin 

kuin sen 

rakennusvaiheessa.
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5 Erittäin hyvä asia 4 3 2 1 Erittäin huono asia En osaa sanoa

%

Keski-
arvo
1-5



Huono asia
Ensisijainen alue:
• Det är bra endast när det blåser. 

• Lite för nära för os.  Det skulle vara bra om det skulle bli mera 
längt borta från os. 

• Miljöutredningar har inte gjorts. 

• Stör miljö, ljud, alla ljusen som blinker, tycker inte alls

Muut alueet:
• Låter ganska mycket på kvällen, låter så som insekter surrar. 

Ganska värdelöst lokalt 

• Man inte vet vad som händer i framtiden med miljö och 
störningar 

• Parken är för nära. 

Hyvä asia
Ensisijainen alue:
• Den är alternativ, och jag tycker väldigt mycket om vindkraft. 

• Den är mycket viktig nu för tiden 

• Grönenergi 

• Halvempi sähkö

• Naturligtvis genom att det är miljövänlig produktion 

• Vi behöver ju extra el 

Muut alueet:
• Behöver den. 

• Hellre vindkraft eller kärnkraft. 

• Placeringen är viktig så att det stör så lite som möjligt 

• På naturvänligt sätt 

• Grön el, och ger skatteinkomst till kommunen.  

• Puhdasta energiaa

5OX2: Kröpulnin tuulipuisto Uusikaarlepyy 1/2023

Mistä syystä tuulipuisto on mielestänne hyvä asia / huono asia?
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Kaikki vastaajat

2023: Miten arvioitte Kröpulnin tuulipuiston tuulivoimaloiden sijoittelua?
2020: Miten arvioitte Kröpulnin tuulivoimapuistoon tulevien tuulivoimaloiden sijoitussuunnitelmaa?

Myös 

tuulivoimaloiden 

sijoitteluun 

suhtaudutaan melko 

positiivisesti ja 

myönteinen 

suhtautuminen on 

lisääntynyt selvästi 

rakennusvaiheeseen 

verrattuna.
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%
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Kaikki vastaajat

2023: Miten arvioitte Kröpulnin tuulipuiston tuulivoimaloiden äänitasoa?
2020: Miten arvioitte Kröpulnin tuulivoimapuistoon tulevien tuulivoimaloiden äänitasoa?

Niin ikään äänitason 

ei juurikaan koeta 

häiritsevän.
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%
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1-5
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Kaikki vastaajat

2023: Entä Kröpulnin tuulipuiston tuulivoimaloiden lentoestevalojen vaikutus?
2020: Entä Kröpulnin tuulivoimapuistoon tulevien tuulivoimaloiden lentoestevalojen vaikutus?

Lentoestevalojakaan 

ei koeta häiritseviksi. 

Myös tässä 

suhtautuminen on 

muuttunut 

rakennusvaihetta 

selvästi 

myönteisemmäksi.
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5 Ei häiritse lainkaan 4 3 2 1 Häiritsee erittäin paljon En pysty arvioimaan/En osaa sanoa

%
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arvo
1-5
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53 %

16 %

8 %

3 %

8 %

12 %

Kaikki vastaajat
N=101

56 %

20 %

9 %

4 %

2 %

9 %
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n=45

5 Ei häirinnyt lainkaan 4
3 2
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2023: Miten arvioitte Kröpulnin tuulipuiston rakentamisaikaa?

Kaikki vastaajat

Rakennusaika niin ikään ei juurikaan häirinnyt vastaajia ja ensisijaisella alueella se koettiin muita alueita vähemmän häiritseväksi.

Keskiarvo
4,0

Keskiarvo
4,2

Keskiarvo
4,3
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Kiinteistöveron 

vaikutus tunnetaan 

varsin hyvin ja 

selvästi paremmin 

kuin 

rakennusvaiheen 

aikana.

OX2: Kröpulnin tuulipuisto Uusikaarlepyy 1/2023

2023: Oletteko tietoinen, että Kröpulnin tuulipuisto tuottaa kiinteistöveroa, jolla on merkittävä positiivinen vaikutus kunnan talouteen?
2020: Oletteko tietoinen, että Kröpulnin tuulivoimapuisto tuottaa kiinteistöverona Uudenkaarlepyyn kunnalle vuosittain noin 230 000 €?
Kaikki vastaajat
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Kaikki vastaajat

2023: Mitä mieltä olette Kröpulnin tuulipuiston kiinteistöveron vaikutuksesta?
2020: Mitä mieltä olette Kröpulnin tuulivoimapuiston kiinteistöveron vaikutuksesta kunnan talouteen?

Noin puolet 

vastaajista kokee 

kiinteistöveron 

vaikutuksen 

vähintäänkin melko 

merkittävänä. Tässä 

ei kuitenkaan ole 

muutosta 

rakennusvaiheeseen 

verrattuna.
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1-5
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Joka toinen tietää, 

että tuulipuisto on 

toteutettu ilman 

yhteiskunnan tukea, 

mutta vastaavasti 

lähes joka toinen ei 

sitä tiedä. Tietoisuus 

tästä on kuitenkin 

parantunut 

rakennusvaiheeseen 

verrattuna.
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2023: Oletteko tietoinen, että Kröpulnin tuulipuisto on toteutettu ilman yhteiskunnan taloudellista tukea?
2020: Oletteko tietoinen, että Kröpulnin tuulivoimapuisto toteutetaan ilman yhteiskunnan taloudellista tukea?
Kaikki vastaajat
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Tiedonsaanti on 

parantunut sitten 

rakennusvaiheen, 

mutta silti joka 

viidenneltä 

vastaajalta uupuu 

tietoa. Tosin 

ensisijaisen alueen 

asukkaat ovat 

muita alueita 

paremmin saaneet 

tietoa.
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2023: Oletteko mielestänne saanut riittävästi tietoa Kröpulnin tuulipuistosta?
2020: Oletteko mielestänne saanut riittävästi tietoa Kröpulnin tuulivoimapuistosta?
Kaikki vastaajat
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Huhtikuu 2020

Kaikki vastaajat, n=49 Ensisijainen alue, n=21 Muut alueet, n=28
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Tammikuu 2023

Kaikki vastaajat, n=73 Ensisijainen alue, n=39 Muut alueet, n=34

OX2: Kröpulnin tuulipuisto Uusikaarlepyy 1/2023

2023: Mistä kaikkialta olette saanut tietoa Kröpulnin tuulipuistosta?
2020: Mistä kaikkialta olette saanut tietoa Kröpulnin tuulivoimapuistosta?
Tietoa riittävästi saaneet vastaajat

Tietoa on saatu ennen kaikkea sanomalehdistä kuten ennenkin. Tuttavat ovat toiseksi yleisin tiedonlähde ja sen merkitys on kasvanut. 

Myös kunta, sosiaalinen media ja kyläyhdistys ovat kasvattaneet rooliaan kanavina.

% %
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OX2:n tuntee kolme 

neljästä vastaajasta, 

ensisijaisella 

alueella asuvat 

muita paremmin. 

Tunnettuus on 

myös kasvanut.

OX2: Kröpulnin tuulipuisto Uusikaarlepyy 1/2023

2023: Onko Kröpulnin tuulipuiston rakentanut ja toimintaa hallinnoiva yritys OX2 teille tuttu ainakin nimeltä?
2020: Onko Kröpulnin tuulivoimapuiston rakentava yritys OX2 teille tuttu ainakin nimeltä?
Kaikki vastaajat
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Vastaajat, joille OX2 ainakin nimeltä tuttu

2023 ja 2020: Millainen mielikuva teillä on OX2:sta? Onko mielikuva myönteinen, neutraali vai kielteinen?

Mielikuva koetaan 

ennen kaikkea 

neutraaliksi, mutta 

se on parantunut 

sitten rakennusajan. 

Parantuminen on 

tapahtunut 

nimenomaan 

ensisijaisen alueen 

asukkaiden 

keskuudessa.
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